

Тамбовское областное государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение «Мичуринский аграрный техникум»
ТОГБПОУ «Мичуринский аграрный техникум»



Отчет о проведении областной молодежной добровольческой программе «Антитабачный десант»



с. Турмасово

С 5 по 20 апреля 2019 года, согласно приказа №135 в «Мичуринском аграрном техникуме» прошла областная молодежная добровольческая программа «Антитабачный десант». В рамках этой программы было проведено ряд мероприятий.



5 апреля была проведена линейка, на которой было объявлено о старте «Антитабачного десанта».

Так же в этот день педагогом-психологом Е. Ю. Токаревой была проведена игра-тренинг «День без табака». Целью игры было формирование установки на здоровый образ жизни. Студенты с интересом слушали педагога-психолога и с радостью выполняли все правила игры.



После проведения игры ребятам было предложено пройти социологический опрос «Ваше отношение к курению». Было опрошено 83% учащихся из них:

- курит 68%;
- хотят бросить 25%
- ранее курили 7%



8 апреля прошла встреча с сотрудником правоохранительных органов. Ребятам разъяснили Закон РФ №15-ФЗ от 23.02.2013г «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», его действие и административная ответственность, наступающая в случае несоблюдения закона.

Было отмечено, что курение приводит к серьезным нарушениям здоровья человека и имеет необратимые последствия.

9 апреля была проведена волонтерская акция «За жизнь без табачного дыма». Волонтерским отрядом были разработаны и напечатаны буклеты, посвященные проблеме табакокурения.





10 апреля в группах 1 курса прошел конкурс сочинений на тему «Письмо курильщику». Письма были адресованы от некурящего человека к тем, кто не видит своей жизни без табака. Были оценены работы всех участников, особой похвалы заслужили Маслова Дарья и Гасюк Вероника.



11 апреля прошел конкурс плакатов в общежитии «Мичуринского аграрного техникума» под названием «Курение опасно для здоровья».



12 апреля в рамках программы «Антитабачный десант» прошел флешмоб. Студенты техникума хотели показать, что они солидарны с некурящими людьми.

проведены классные часы

15 апреля во всех группах были проведены классные часы «Счастье без табака». Кураторы групп провели беседы о вреде курения.



17 апреля руководителем волонтерского отряда было проведено учебное занятие по противодействию потреблению табака в студенческой среде.



18 апреля была проведена профилактическая беседа с медицинским работником И. А. Шамамян ТОГБУЗ «Заворонежская районная больница», тема беседы «Все о вреде курения».

Так же в этот день прошли спортивные игры «Здоровье-красота и сила» в общежитии техникума.



19 апреля 2019 года на базе ТОГБПОУ «Мичуринский аграрный техникум» муниципальным центром ГТО Мичуринского района было организовано прохождение испытаний Всероссийского Физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). К участию в испытаниях приглашались все желающие студенты и





преподаватели техникума. Своё мастерство студенты демонстрировали в 8 видах упражнений: подтягивание из вися на высокой перекладине, сгибание-разгибание рук в упоре лёжа на полу, поднимание

туловища, наклон вперёд из положения стоя с прямыми

ногами и прыжок в длину с места толчком 2-мя ногами", челночный бег (3 отрезка по 10 метров), рывок гири 16 кг.



Ребята

с удовольствием приняли участие в мероприятии, потому что наши студенты выбирают спорт, как альтернативу вредным привычкам.

Так же в этот день в общежитии техникума в рамках программы антитабачный десант прошло мероприятие «Цени свою жизнь- бросай курить».



бросай курить».

20 апреля в техникуме проведено общетехникумовское собрание «Роль семьи в профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних» с приглашением заинтересованных специалистов: начальник отдела по делам несовершеннолетних линейного отдела МВД России на станции Мичуринск майор полиции Вера Сергеевна Логотова, инспектор инспекции по делам несовершеннолетних ПДН МВД России «Мичуринский» Горбонос Екатерина Михайловна, старший уполномоченный наркоконтроля капитан Чернышев Евгений Александрович.

На нем были подняты очень важные для родителей и студентов темы. Родители задали инспектору ПДН и психологу все интересующие их вопросы.



Подведены итоги «Областной молодежной добровольной программы «Антитабачный десант».